

年前最大招聘会昨举办 上海一房企20万年薪来肥揽才

记者 张健/文 黄洋洋/图

20万年薪你敢挑战吗?昨日,由乐视网主办的岁末招聘会在安徽国际会展中心举办。现场提供约2万个岗位,吸引了1万余名求职者参加。企业为了在年前储备人才,争相开出高薪,大多数岗位薪资均有所提升;为了吸收新鲜血液,2012年应届生也受到不少大企业的欢迎。



求职者在招聘台前

房企开出20万年薪

在招聘会现场,上海一家房地产经纪公司打出一个大大的宣传牌,“20万年薪等你拿”几个大字很吸引人眼球。什么岗位可以拿到如此高薪?该公司负责招聘的王先生告诉记者,就是普通的经纪人员岗位,“只要你肯吃苦,有能力,就可以挑战。我们公司约有1/3的人可以拿到这个数,大部分都是前线员工。”王先生告诉记者,虽然部分房地产行业的企业生存困难,但他们对前景看好,下一步还有可能来肥发展。

虽然开出如此高薪的企业不多,但根据乐视网统计,提高起薪已成为很多企业共同的做法。“提薪已从个别岗位向更多岗位蔓延开来。原先在加薪方面备受冷落的行政、后勤岗位如今亦纷纷上调薪金:原本1200~1500元的底薪上升至1500~2000元,更有多项福利。现场达成就业意向的本科生平均起薪在2100元,IT、研发、技术类略高,起薪在2600元左右。研究生平均起薪在3250元。”招聘会举办方工作人员介绍。

个别专业供需失衡

哪些专业工作好找?根据举办方统计,11月份热门招聘岗位依次是:销售类、管理类、IT类、物流类、电子商务类、建筑工程类、平面设计类。从现场看,医疗、保健、快速消费品类行业对营销人员需求量

大,有一定行业背景、熟练掌握外语的高端营销人才最为紧俏。管理类人才需求旺盛,占总需求量的21.2%,其中高层次、复合型管理人才最受青睐。

虽然才市总体供需保持平衡,但个别

专业供需比例呈现较大差距。据介绍,计算机硬件、物流管理、贸易经济等专业都是3至4人竞争一个岗位;相反,物理电子与光电子技术等,供求比例小,用人单位在招聘此类人才时,可选余地较小。

企业争抢优秀应届生

在招聘现场记者发现,为了储备人才,保证来年发展,不少企业拿出一定岗位专门用来招聘2012年应届毕业生,其中不乏知名企业。如德力股份生产储干岗位注明

要求应届生;肥东老母鸡招聘20名储备干部注明应届毕业生优先;今麦郎也有面向应届生的招聘岗位,并可提供培训。

据工作人员调研,应届生的毕业院校

知名度和外语熟练程度是企业选择员工的重要依据,也是开出工资高低的重要标准。随着合肥融入长三角经济圈,这种选择员工的标准将会被越来越多企业所采纳。

婚宴涨价了、钻戒涨价了、司仪也涨价了 明年办婚礼的你,又要多掏腰包了

实习生 惠平平 记者 王玉

有些媒体之前就报道了,明年的婚宴很难订而且价格高。很快再次传来消息,钻戒也开始涨价了。就在近日,记者听说婚礼主持的司仪也涨价了,且一线司仪一场婚礼价格已经涨到1500元。记者昨日就合肥市场的司仪价格,进行走访发现,司仪市场的价格真的是芝麻开花节节高,一位一线婚礼司仪,一年的收入可以达到十四五万。



制图:方倩

市场:明年的场子都预订了

近几年,随着经济的发展和人们对婚礼仪式举办的变化,司仪这个原本不被人看好的职业,越来越火火了。近日记者采访了解到,有的司仪一年都要主持240多场婚礼。

随着年底的到来,结婚的人越来越多。记者在千缘婚庆公司了解到,12月份已预订了20场婚礼,明年的1月份已

预订了15场婚礼,甚至有的新人已预订了明年的5月和10月份。

工作人员告诉记者,“明年5月大概有20场,十月份暂时有10场左右,新人如果不提前一年半载来预订的话,到时候肯定找不到满意的司仪。”

记者随后在寿春路一家名为“花嫁坊”的婚庆公司采访,该店的工作人员

表示,明年1月份结婚的婚礼司仪现在很难找到了。明年5月和10月预订的司仪都没几个能确定了。

“我们今年12和明年1月份的司仪,已经早早被准备结婚的人预订了,现在基本上找不到经验比较丰富的司仪了。”在寿春路一家名为“素人婚庆”婚庆公司的李小姐告诉记者。

价格:芝麻开花节节高

目前在合肥市场上司仪可以划分为一线、二线和三线这三个级别。不同级别的司仪出场费也不一样,一线司仪目前出场费1280元一场,二线司仪880元,三线司仪480元到800元不等。

“我刚做司仪时每场的出场费才80元,今年主持一场就800多元。司仪的价格这几年涨得比较厉害,今年一年就

涨了好几百,资深司仪涨得更多。”在合肥已有八年主持经验的司仪王艺说。

寿春路千缘婚庆公司总经理吴运健告诉记者,司仪出场费是由市场需求决定的,主要根据司仪的主持水平、舞台经验、普通话水平、文化修养和内涵,还有临场发挥来判断一个司仪的等级和出场费。如果新人要求司仪陪同接

亲或是室外的草坪婚礼,那么由于时间过长,司仪是要额外收费的。

记者随后在寿春路一家名为“素人婚庆”的婚庆公司价格牌上看到,该店将司仪分为金牌、专业、高级、一级和二级五个级别。每个级别下面分别注明了司仪的出场费为1280元、980元、880元、680元和580元。

收入:一年十余万很正常

据婚礼司仪王艺透露,他白天上班,晚上做婚礼主持,仅婚礼主持这一项副业,他年收入就将近5万元。他表示,司仪水平稍微高点的,一年出场达240多场,年赚十四五万元是很正常的。而像一些电视台主持人的出场费一般都在2000元以上,知名度较高的甚至达到上万元。

为何司仪这行这么走俏,一位业内人士给记者分析,这主要是,随着越来越多的年轻人结婚仪式的改变,加上近两年来“结婚潮”的出现,合肥市场对司仪的需求很大,而合肥司仪的数量还是比较少的,加之好的司仪市场上就那么十几个,使得合肥司仪市场很走俏,出场费也水涨船高。

千缘婚庆公司的吴运健对记者说:“现在合肥市场上有300多家婚庆公司,还有酒店、影楼都需要司仪,现在合肥市场上司仪也有300人左右,但是很多都是新人,行业内经验丰富的也只有100人左右,真正的一线好司仪只有十几个。”

预测:明年出价会更高

因为结婚的人越来越多,加上现在年轻人的婚礼都要个性化,明年婚庆市场将会更加红火,但是价格也会更加高。

据介绍,目前合肥市场的一线司仪价格在1200元、1300元左右,但是到了明年肯定还会涨价的。记者在寿春路一家名为“金玉喜堂”的婚庆公司了解到,目前在合肥市场上,首席司仪主持一场婚礼要1500元左右,金牌司仪大概1000元一场,专业司仪在700元到800元之间,资深司仪和专业价位差不多。

在寿春路的其他婚庆公司,当问及司仪的出场费时,得到的答案基本上和前两家一样。